ממ"ן 12
שאלה 5
1. S  Aab |
2. cA |
3. b
4. A  bbA |
5. aSb |
6. aS

First (Aab) = First (A) = {a, b}			
	
	a
	b
	c
	$

	S
	1
	1, 3
	2
	

	A
	5,6
	4
	
	


First (cA) = {c}
First (b) = {b}
First (bbA) = {b}
First (aSb) = {a}
First (aS) = {a}

	Parser Stack
	Remaining Input
	Parser Action

	S$
	cbbaababb $
	ScA, pop S, push Ac

	cA$
	bbaababb $
	pop c, next symbol

	A$
	bbaababb $
	AbbA, pop A, push bbA

	bbA$
	bbaababb $
	pop b, next symbol

	bA$
	baababb $
	pop b, next symbol

	A$
	aababb $
	



בשלב הזה המפסק זורק שגיאה מכיוון שבכניסה A עם תו a בטבלה יש לו שתי אפשרויות (5,6) ולא ברור באיזו לבחור, המפסק לא מצליח לגזור את המילה.









שאלה 2
S  S^S | S/S | S-S | id
א.
S  S-E | E
E  E/T | T
T  T^F | F
F  S | id

ב.
                id^id/id-id^id  
 (
-
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שאלה 3
1. S  0BA |
2. S1
3. A  1B1 |
4. ε
5. B  1A2
א.
First (S) = {0}		Follow (S) = {1, $}
First (A) = {1, ε}		Follow (A) = {1, 2, $}
First (B) = {1}		Follow (B) = {1, $}
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ב.

	
	0
	1
	2
	$

	S
	1, 2
	
	
	

	A
	
	3, 4
	4
	4

	B
	
	5
	
	



First (0BA) = {0}
First (S1) = {0}
First (1B1) = {1}
First (ε) = {ε} therefore using Follow (A) = {1, 2, $}
First (1A2) = {1}

הדקדוק אינו LL(1) מיכיוון שקיים תא בטלה המכיל שני חוקי גזירה שונים.

שאלה 4

נבחר בסדר הבא של המשתנים: S, B, A, C (S ראשון)
נסלק רקורסיה מיידית ב- S:
S  aS | SbBb | Bsa

S  aSS' | BsaS'
S'  bBbS' | ε
נחליף גזירות מהצורה:
, אין כאלו.B  Sγ
אין רקורסיה מיידית ב- B.




נחליף גזירות מהצורה:
, אין כאלו.A  Sγ

A  Bγ
A  Bba | caCd

A  abAba | dAadba | Aacba | caCd
נסלק רקורסיה מיידית ב- A:
A  abAbaA' | dAadbaA' | caCdA'
A'  acbaA' | ε
נחליף גזירות מהצורה:
C  Sγ, אין כאלו.
C  Bγ, אין כאלו.
C  Aγ, אין כאלו.
אין רקורסיה מיידית ב- C.

לסיכום:
S  aSS' | BsaS'
S'  bBbS' | ε
B  abA | dAad | Aac
A  abAbaA' | dAadbaA' | caCdA'
A'  acbaA' | ε
C  cBa | cB | ε

כעת נצמצם גורמים שמאליים (אם ישנם כאלו):
רק במשתנה C,
C  cBa | cB | ε

C  cBC'
C'  a | ε



